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INSTITUTO AVANCA SAO PAULO

LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

QUESTAO 02

A Grande Muralha da China foi concluida em
214 a.C., embora, por outro lado, nunca tenha
sido finalizada, porque tinha de ser
constantemente prolongada ou ampliada.
Refletia a capacidade de organizacdo dos
governantes e a forca de resisténcia das
centenas de milhares de trabalhadores que
foram designados compulsoriamente para as
tarefas nacionais. Estes tinham menos motivos
que seus governantes para admirar a muralha;
tinham sido levados para longe de casa, talvez
nunca mais voltando a ver suas familias, para
trabalhar longas horas nas pedreiras e fabricas
de tijolos que alimentavam a muralha. Logo
perceberam que o terreno préximo a muralha
era acidentado e, em determinado trecho, a
muralha teve de fazer um enorme desvio para
evitar a grande curva do Rio Amarelo. No
total, a muralha e suas voltas se estenderam por
6.300 quildometros. Se uma muralha
semelhante tivesse sido construida na parte
mais selvagem da Austrélia, de leste a oeste,
ndo teria sido maior que a Grande Muralha da
China. Em tempos de perigo, o exército chinés
que guardava a muralha deve ter sido muito
numeroso pelos padrdes da época. Para manter
vigilancia constante na maioria das torres,
quando um invasor era esperado, devem ter
sido necessarias dezenas de milhares de olhos.
Além disso, a muralha requeria um grande
numero de soldados cuja principal tarefa era

lutar, em vez de vigiar. (BLAINEY, Geoffrey. Uma Breve
Historia do Mundo. S&o Paulo: Fundamento, 2009, p. 32).

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

I — A vigilancia da Grande Muralha da China
cabia aos escravos estrangeiros.

Il — A Grande Muralha da China é maior que a
Grande Muralha da Austrélia.

11 — A Grande Muralha da China e suas voltas
estenderam-se por 6.300 metros.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens I e 11 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 03

QUESTAO 01

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — A Grande Muralha da China comegou a ser
construida no ano de 214 a. C.

Il — A maioria dos trabalhadores era composta
de voluntarios.

Il — Depois de concluida, a Grande Muralha
da China nunca precisou ser alterada.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

Ainda de acordo com o autor do texto, analise
os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Os trabalhadores admiravam a Grande
Muralha da China tanto quanto os governantes.

Il — O terreno nas imediacdes da Grande
Muralha da China n&o era plano.

Il — O Rio Vermelho acompanha toda a
extensdo da Grande Muralha da China.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 04

A palavra “constantemente”, utilizada pelo
autor no inicio do texto, é considerada um
advérbio de:

(A) tempo.

(B) afirmacéo.
(C) modo.

(D) intensidade.
(E) lugar.
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QUESTAO 05

Ainda no texto, o autor utiliza a palavra
“compulsoriamente”. Assinale a alternativa
que NAO apresenta um sinénimo para tal
palavra:

(A) forcosamente.
(B) obrigatoriamente.
(C) voluntariamente.
(D) imperiosamente.
(E) mandatoriamente.

QUESTAO 09

Assinale a alternativa que NAO apresenta um
tipo de pronome, segundo as regras oficiais da
lingua portugués:

(A) pronomes pessoais.

(B) pronomes relativos.

(C) pronomes indefinidos.

(D) pronomes interrogativos.

(E) pronomes inflexivos.

QUESTAO 10

QUESTAO 06

Na parte final do texto, o autor utiliza a palavra
“dezenas”. Assinale a alternativa que apresenta
corretamente sua classificagéo gramatical:

(A) numeral ordinal.
(B) numeral coletivo.
(C) numeral individual.
(D) numeral cardinal.
(E) numeral fracionario.

Assinale a alternativa que NAO apresenta um
sindnimo para a apalavra “sorte’:

(A) urucubaca.
(B) felicia.

(C) ventura.
(D) éxito.

(E) sucesso.

MATEMATICA E RACIOCINIO
LOGICO
QUESTAO 11

QUESTAO 07

No que se refere a formacdo das palavras,
pode-se dizer que “aguardente” se formou pelo
fendmeno da:

(A) justaposicéo.
(B) parassintese.
(C) oposicao.
(D) aglutinacéo.
(E) hibridismo.

QUESTAO 08

Uma empresa fabrica 260 mil mascaras
hospitalares por més. No entanto, em
decorréncia de uma determinada pandemia,
essa empresa pretende aumentar sua produgéo
em 80% (oitenta por cento). Se isso vier a
ocorrer, a quantidade de mascaras produzidas
sera de:

(A) 460.000.
(B) 464.000.
(C) 468.000.
(D) 474.000.
(E) 480.000.

Assinale a alternativa que NAO apresenta um
tipo de adjetivo, segundo a gramatica oficial
brasileira:

(A) adjetivo complexo.
(B) adjetivo derivado.
(C) adjetivo primitivo.
(D) adjetivo simples.
(E) adjetivo composto.

QUESTAO 12

Sabendo-se que a idade de Luiz é 30 anos e a
idade de Laura é 45 anos, qual é a razéo entre
a idade de Luiz e Laura?

(A) 1/3.
(B) 2/3.
(C) /4.
(D) 2/4.
(E) 3/5.

Fiscal de Tributos

Pagina2de?



Prefeitura Municipal de Pereiras - SP - Concurso Publico 01/2020

INSTITUTO AVANCA SAO PAULO

QUESTAO 13

QUESTAO 16

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente o resultado para a seguinte
operagdo com numeros reais:

17 +14x 21
(A) 299.
(B) 301.
(C) 311.
(D) 323.
(E) 331.

Assinale a alternativa que apresenta o
resultado correto para a seguinte equacdo de
primeiro grau:

X+5=20-4x
(A)x=1.
(B) x=2.
(C)x=3.
(D) x = 4.
(E) x=5.

QUESTAO 17

QUESTAO 14

Uma empresa do ramo automobilistico
empregava 2.600 (dois mil e seiscentos)
funcionarios. Ocorre que, devido a reducao do
numero de vendas, referida empresa demitira
35% desses empregados. Quando isso ocorrer,
a empresa passara a ter a seguinte quantidade
de trabalhadores:

(A) 1.500.
(B) 1.540.
(C) 1.600.
(D) 1.660.
(E) 1.690.

Dos numeros abaixo, assinale aquele que
corresponde a sequéncia 29, 35, 41, 47...

(A) 52.
(B) 53.
(C) 54.
(D) 55.
(E) 56.

QUESTAO 18

QUESTAO 15

Seis funcionarios fabricam 720 motocicletas
em 18 dias. Em quantos dias aproximadamente
oito funcionarios, com a mesma capacidade
dos primeiros, fabricardo 800 motocicletas?

(A) 10.
(B) 12.
(C) 14.
(D) 15.
(E) 17.

Assinale a alternativa que apresenta 0 niUmero
que corresponde a sequéncia 1, 0, 2, 1, 3, 2...

(A) 1.
(B) 2.
(€) 3.
(D) 4.
(E) 5.

QUESTAO 19

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente o resultado para a seguinte
operac¢do com nimeros reais:

8 x 101 — 44
(A) 764.
(B) 766.
(C) 769.
(D) 774.
(E) 779.
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QUESTAO 20

Uma caixa de sabdo em p6 possui 250 gramas
de peso liquido e 300 gramas de peso bruto.
Qual é a razdo do peso liquido para o peso
bruto?

(A) 1/3.

(B) 2/3.

(C) 1/4.

(D) 5/6.

(E) 7/8.

QUESTAO 24

ATUALIDADES
QUESTAO 21

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente 0 nome da regido italiana com o
maior nimero de casos de contaminagdo por
Covid 19: (Levar em consideracdo o periodo
até o final de margo de 2020).

(A) Sicilia.

(B) Calébria.
(C) Campaénia.
(D) Lombardia.
(E) Véneto.

Em decorréncia da pandemia do Covid 19, os
Jogos Olimpicos foram adiados. Assinale a
alternativa que apresenta corretamente o nome
da cidade onde referido evento seria realizado
no més de julho de 2020:

(A) Pequim.

(B) Los Angeles.

(C) Moscou.

(D) Doha.

(E) Toquio.

QUESTAO 25

QUESTAO 22

No dia 22 de marco de 2020, em meio a
pandemia do Covid 19, um terremoto de
magnitude 5,3 atingiu fortemente a capital de
um pais europeu. Assinale a alternativa que
apresenta corretamente o nome de tal pais:

(A) Bulgéria.

(B) Luxemburgo.
(C) Croécia.

(D) Finlandia.
(E) Estonia.

No dia 19 de fevereiro de 2020 faleceu em Sao
Paulo um renomado cineasta, roteirista e ator
brasileiro, conhecido como “Zé do Caixao”.
Assinale a alternativa que apresenta
corretamente o0 nome desse famoso
profissional do mundo das artes:

(A) Eugénio Lopes Batista.
(B) José Mojica Marins.
(C) Antonio Melchior.

(D) Jose Carlos do Rego.
(E) Cicero das Pontes.

NOCOES DE INFORMATICA
QUESTAO 26

QUESTAO 23

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente 0 nome da cidade chinesa onde
foi detectado o primeiro caso de contaminagao
por Covid 19:

(A) Pequim.
(B) Wuhan.
(C) Nanquim.
(D) Tianjim.
(E) Xangai.

No que se refere a internet, analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — Link € o endereco de um documento (ou um
recurso) na web.

Il — Site € uma colecdo de paginas na web,
organizadas e localizadas em um servidor na
rede.

Il — Internet € um sistema global de rede de
computadores interligadas que utilizam um
conjunto proprio de protocolos.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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QUESTAO 27

Em se tratando de MS Word 2010, qual é o
atalho utilizado para imprimir um documento?

(A) CTRL + T.
(B) CTRL + 1.

(C) CTRL + P.
(D) CTRL + C.
(E) CTRL +S.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 31

QUESTAO 28

Em se tratando de MS Word 2010, qual é o
atalho indicado para inserir uma quebra de
pagina?

(A) CTRL + Enter.
(B) Alt + Enter.
(C) shift + Alt.
(D) Alt + Alt Gr.
(E) CTRL + Q.

No que se refere as limitacGes da competéncia
tributaria (CTN, artigo 9°), analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — E vedado cobrar imposto sobre templos de
qualquer culto.

Il — E vedado cobrar imposto sobre o
patrimdnio e a renda com base em lei anterior
a data inicial do exercicio financeiro a que
corresponda.

111 — E vedado instituir ou majorar tributos sem
que a lei o estabeleca, sem excecdes.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens 11 e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 32

QUESTAO 29

No que se refere aos principais atalhos do MS-
Windows 7, assinale a alternativa que
apresenta a(s) tecla(s) utilizada(s) para
“Mostrar Ajuda”:

(A) Alt + 1.
(B) F1.

(C) CTRL + H.
(D) Shift + A.
(E) Alt + U.

QUESTAO 30

Em se tratando de MS-Windows 7, qual é o
atalho utilizado para “abrir o menu iniciar”?

(A) Alt + Esc.
(B) Alt + Fn.
(C) Shift + G.
(D) Ctrl + Esc.
(E) Ctrl + Home.

De acordo com o artigo 12, 85°, da Lei n.
4.320/1964, classificam-se como Inversdes
Financeiras as dotacdes destinadas a:

| — aquisicdo de imoveis, ou de bens de capital
jaem utilizacéo.

Il — constituicdo ou aumento do capital de
entidades ou empresas que visem a objetivos

comerciais ou financeiros, inclusive operagdes
bancérias ou de seguros.

Il — aquisicdo de titulos representativos do
capital de empresas ou entidades de qualquer
espécie, j& constituidas, quando a opera¢do nao
importe aumento do capital.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens 1l e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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QUESTAO 33

De acordo com a Lei n. 4.320/1964, integram
a Lei do Orcamento, EXCETO:

(A) quadro das dotacGes por Orgdos do
Governo e da Administracéo.

(B) quadro discriminativo da receita por fontes
e respectiva legislacao.

(C) jurisprudéncia dos tribunais estaduais
civeis.

(D) sumario geral da receita por fontes e da
despesa por fungdes do Governo.

(E) quadro demonstrativo da receita e despesa
segundo as Categorias Econdmicas.

QUESTAO 35

No que se refere ao fato gerador dos impostos,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — IPTU / propriedade.

Il — ISS / a prestacédo de servigos constantes da
lista anexa da Lei Complementar n. 116/2003.

Il — IE / entrada de produtos estrangeiros no
territorio nacional.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.

(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 34

QUESTAO 36

No tocante as noc6es de contabilidade publica,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Na contabilidade publica, o mais relevante
é o0 balanco de resultados, que trata da despesa
e da receita, ou seja, de que forma foi
arrecadado o dinheiro e como foi aplicado.

Il — A contabilidade publica é regulada pela
Lei n. 4.320/1964.

Il — A contabilidade publica interessa-se por
todos os atos praticados pelo administrador,
sejam de natureza orcamentéria, sejam
meramente administrativos. , representativos
de valores potenciais que poderdo afetar o
patrimdnio publico.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens 1l e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

De acordo com o artigo 1° da Constituigéo
Federal, sdo fundamentos da Republica,
EXCETO:

(A) dignidade da pessoa juridica.
(B) cidadania.

(C) pluralismo politico.

(D) soberania.

(E) valores sociais do trabalho e da livre
iniciativa.

QUESTAO 37

No que se refere a Constituicdo do Estado de
Sé&o Paulo (artigos 159 e 160), analise os itens
a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — A receita publica sera constituida por
tributos, precos e outros ingressos.

Il — Os pregos publicos serdo fixados pelo
Legislativo, observadas as normas gerais do
Direito Financeiro e as leis atinentes a espécie.

Il — Compete ao Estado instituir contribuicdo
de melhoria, decorrente de obra publica.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.
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QUESTAO 38

QUESTAO 40

No que se refere ao fato gerador dos impostos,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| - IPI / desembarque aduaneiro, quando de
procedéncia estrangeira.

I1 — 11 (Imposto sobre Importacdo) / a saida de
produtos nacionais do territorio nacional.

1l — ITR / propriedade.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 39

No que se refere a Constituicdo do Estado de
Séo Paulo, mais especificadamente no tocante
as limitagcGes ao poder de tributar, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — E permitido ao Estado exigir ou aumentar
tributo sem lei que o estabelega.

Il — E vedado ao Estado utilizar tributo com
efeito de confisco.

Il — E permitido ao Estado instituir isencdes
de tributos da competéncia dos municipios.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens s@o verdadeiros.

No que se refere ao Imposto sobre a
Propriedade Predial e Territorial Urbana
(IPTU), analise os itens a seguir e, ao final,
assinale a alternativa correta:

| — Contribuinte do imposto € o proprietario do
imovel, o titular do seu dominio util, ou o seu
possuidor a qualquer titulo.

Il — A base do calculo do imposto é a metade
do valor venal do imdvel.

Il — A lei municipal pode considerar urbanas
as areas urbanizaveis, ou de expansdo urbana,
constantes de loteamento aprovados pelos
6rgdos competentes, destinados a habitacédo, a
industria ou ao comércio, mesmo que
localizados fora das zonas como abastecimento
de agua; sistema de esgotos sanitarios; escola
primaria ou posto de salde a uma distancia
méaxima de 3 (trés) quilémetros do imdvel
considerado; rede de iluminagdo publica, com
ou sem posteamento para distribuicdo
domiciliar; e meio-fio ou calgamento.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item |1 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.
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